
ĐỀ ÔN TẬP TOÁN 9 (ĐỀ 5) 

  Phần I:Trắc nghiệm khách quan :Khoanh tròn vào đáp án mà em cho là đúng. 

 Câu 1 : Biểu thức   có nghĩa khi :  

A.x<1                   B.x≥ 1              C.x ≤ 1            D. x >1 

Câu 2: Tọa độ giao điểm của hai đồ thị hàm số y= x-3 và y = -2x +3 là  

A.(0;-3)                             B.(0;3)                                 C.(2;1)                        D.(2;-1) 

Câu 3: Trong các hàm số sau ,hàm số nào đồng biến trên R? 

A. y=(3-  )x -1         B.y=  – 2                 C. y= -x2 +3      D.  y= (1-  ).x -7 

Câu 4: Đồ thị hàm số y= -2m .x -1 song song với đường thẳng y= 4.x +2 khi 

A.m=± 2                          B.m=2                       C .  m= - 2                  D.m=4 

Câu 5 :Biểu thức  -   có giá trị bằng  

 A.                   B.                          C .2                            D. 3  

Câu 5 Cho tam giác ABC vuông tại A,biết AC=3, BC=5 ,khi đó tanB =? 

A.                      B .                             C.                        D .                 

Câu 7: Cho tam giác ABC  vuông tại A có AB= 6 ;AC=8 .Khi đó bán kính đường tròn ngoại tiếp 

tam gác ABC là 

A. 5                               B.6                          C.8                D.10      

Câu 8.Cho biết (0) và đường thẳng a tiếp xúc nhau .Nếu R=4 cm thì khoảng cách từ O đến 

đường thẳng a là 

A.3cm                    B.4 cm                             C.5cm                   C.6cm 

Phần II .Tự luận 

Bài 1( 1,75điểm): Cho biểu thức  

 P = a 1 1 2
:
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 với a > 0, a 1  

a) Rút gọn P. 

b) Tính giá trị P khi a = 3 2 2+  

Bài 2( 2,25 điểm): 

   a,Tìm m biết đường thẳng (3m-1).x +2y =1-m đi qua điểm A( -1;2) 



   b, Xác định a và b biết đồ thị hàm số y=ax +b đi qua hai điểm A(-2;3) và B(0; ) 

   c,Giải hệ phương trình :    
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Bài 3.(3 điểm)  Cho  đường tròn (O; R) có đường kính AB. Lấy điểm M trên tiếp tuyến tại A của  

đường tròn đã cho, vẽ tiếp tuyến MC với  đường tròn. 

 1. Chứng minh: AC vuông góc với OM và BC song song với OM. 

 2. Giả sử R =6cm, AM = 8 cm. Hãy tính độ dài OM và AC. 

 3. Kẻ CH vuông góc với AB tại H. Gọi I là giao điểm của CH và MB. 

                    Chứng minh IC = IH. 

Bài 4.(1 ðiểm ) Giải phương trình  : x   +   =  

 


